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QUIMICA ORGANICA:

1. Dos compuestos A y B tienen la misma férmula molecular CoH100. Cuando se
oxidan ambos dan el mismo acido aromatico C, con formula C7HeO2. Ninguno
de ellos da positiva la reaccion de Schiff. El compuesto A no reacciona con
bisulfito sédico, pero si con el cloruro de acetilo para dar un compuesto D de
férmula C11H2202.

El compuesto B no reacciona con el cloruro de acetilo, pero si con el bisulfito
sodico. Reacciona también con la hidroxilamina dando E, CoH11ON.

Cuando A se hidrogena y se oxida convenientemente, da B. Escribir la
estructura de A y B asi como todas las reacciones indicadas.
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